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C A R A C T É R I S T I Q U E S 
TECHNIQUESHauteur : 

Largeur : 

Largeur du rouleau :

Capacité de poids : 

Poids : 

68 – 110 cm

43 cm

28 cm

60 kg

4 kg

L e s s p é c i fi c a t i o n s 
p e u v e n t  ê t r e 
m o d i fi é e s  s a n s 
préavis.

IMPORTANT : INFORMATION SUR LA SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT !
LISEZ, COMPRENEZ ET SUIVEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS ET
AVANT D'UTILISER CET OUTIL. LE FAIT DE NE PAS LE FAIRE
PEUT ENTRAÎNER DES BLESSURES CORPORELLES ET/OU DES 
DOMMAGES
DOMMAGES MATÉRIELS ET ANNULERA LA GARANTIE.

1. Maintenir la zone de travail propre. Les zones encombrées sont propices aux blessures.
2. Observer les conditions de la zone de travail. S'assurer que le support de rouleau est 
installé de manière stable sur un sol ferme et plat. sur un sol ferme et plat, de manière 
stable.
3. Tenir les enfants à l'écart. Les enfants ne doivent jamais être autorisés à pénétrer dans 
la zone de travail. Ne les laissez pas manipuler des machines, des outils ou des rallonges 
électriques.
4. Attention au suréquilibre. Lorsqu'une grande pièce est coupée à l'une des extrémités 
d'un travail, la pièce restante peut être suffisamment lourde pour faire basculer le stander. 
pièce restante peut être suffisamment lourde pour faire basculer le support. Veillez 
toujours à ce que la pièce soit bien soutenue.
5. Utilisez l'outil approprié pour le travail. Ne modifiez pas cet outil et ne l'utilisez pas à des 
fins pour lesquelles il n'a pas été conçu. pour lequel il n'a pas été conçu.
6. Habillez-vous correctement. Ne portez pas de vêtements amples ni de bijoux, car ils 
peuvent se prendre dans les pièces en mouvement. pièces mobiles. Il est recommandé de 
porter des vêtements de protection non conducteurs d'électricité et des chaussures 
antidérapantes pour travailler. sont recommandés pour travailler. Porter un couvre-chef 
restrictif pour contenir les cheveux longs.
7. Utiliser des protections pour les yeux et les oreilles. Toujours porter des lunettes de 
protection contre les chocs approuvées par l'ANSI.
8. Travaillez en toute sécurité. Gardez toujours une bonne assise et un bon équilibre. Ne 
jamais utiliser le support comme un escabeau, ni se tenir sur le dessus du support. comme 
un escabeau, ni se tenir sur le dessus du support. Ne jamais dépasser la capacité de 
charge la capacité de charge maximale recommandée pour le support (132 lb). Faites 
toujours descendre les charges lourdes sur le support en douceur, de manière à ce que la 
charge soit absorbée progressivement.
9. Restez vigilant. Faites attention à ce que vous faites, faites preuve de bon sens. 
N'utilisez pas d'outil lorsque vous êtes fatigué.
10. Vérifiez que toutes les vis et boutons de fixation sont bien serrés et que tous les pieds 
sont verrouillés en place avant d'utiliser le support. en place avant d'utiliser le support.
11. Vérifier les pièces endommagées. Avant d'utiliser l'outil, il convient de le vérifier 
soigneusement pour l'outil afin de s'assurer qu'il fonctionnera correctement et remplira la 
fonction pour laquelle il a été conçu.
12. Ne pas utiliser un outil sous l'influence de l'alcool ou de drogues. Lire les étiquettes 
d'avertissement sur les ordonnances pour déterminer si votre jugement ou vos réflexes 
sont altérés par la prise de médicaments. médicaments. En cas de doute, n'utilisez pas 
d'outil.
13. Lorsqu'ils ne sont pas utilisés, les outils doivent être rangés dans un endroit sec et 
fermé à clé, hors de la portée des enfants et des personnes qui ne les connaissent pas. 
des enfants et ne pas permettre à des personnes qui ne sont pas familières avec l'outil de 
l'utiliser.
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INFORMATIONS IMPORTANTES EN MATIÈRE DE SÉCURITÉ

AVERTISSEMENT - L'utilisation d'un accessoire ou d'une pièce jointe autre que ceux 
recommandés dans ce manuel d'instructions peut présenter un risque de blessure.

AVERTISSEMENT : Les avertissements, les mises en garde et les instructions 
figurant dans ce manuel d'instructions ne peuvent pas couvrir toutes les conditions et 
situations susceptibles de se produire. L'opérateur doit comprendre que le bon sens 
et la prudence sont des facteurs qui ne peuvent pas être intégrés dans ce produit, 
mais qui doivent être fournis par l 'opérateur. Lire et comprendre toutes les 
instructions fournies dans le manuel d'instructions ainsi que tout autre outil utilisé 
avec le support de rouleau.

DESCRIPTION DES PIÈCES
1 Ensemble de rouleaux
2 Poignée de réglage de la hauteur
3 Assemblage des pieds
4 Assemblage du support
5 Clé hexagonale et quincaillerie

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE

Utiliser la clé hexagonale fournie.
Étape 1.
Retirez les goupilles de l'assemblage du pied (3) et 
insérez les goupilles dans les trous de l'assemblage 
du support (4), comme illustré à la Fig. 1. du support 
(4) comme indiqué à la Fig. 1. Reliez l'ensemble 
jambe (3) et l'ensemble support (4) à l'aide du boulon 
hexagonal, comme illustré à la Fig. 2. Utilisez la clé 
hexagona le pour ser rer le bou lon hexagona l , 
assurez-vous que l'ensemble jambe est fermement 
verrouillé comme indiqué sur la Fig. 3. Répétez cette 
étape avec l'autre jambe (3).
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Étape 3.
Placer le rouleau (1) sur le 
support et les relier par deux 
boulons hexagonaux et des 
rondelles (5). Utilisez la clé 
hexagonale pour serrer les 
boulons hexagonaux comme 
indiqué à la Fig 4.

Etape 4.
REMARQUE : Vous pouvez 
régler la hauteur du support à 
l'aide de la poignée de réglage 
en la tournant dans le sens 
inverse des aiguilles d'une 
montre pour la desserrer. 
Lorsqu'elle est desserrée, 
soulevez le rouleau à la hauteur 
souhaitée et tournez la poignée 
de réglage dans le sens des 
aiguilles d'une montre pour la 
serrer en place, comme illustré 
à la figure 5.

REMARQUE : Réglez 
l'ensemble du rouleau 
parallèlement à l'ensemble du 
pied pour soutenir plus 
fermement une pièce plus 
longue.

INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE SUITE.
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ESPECIFICACIONES

Altura:

Ancho:

Ancho del rodillo:

Capacidad de carga:

Peso:

68 – 110 cm

43 cm

28 cm

60 kg

4 kg

Las especificaciones 
e s t á n  s u j e t a s  a 
cambios s in prev io 
aviso

IMPORTANTE: INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

¡ADVERTENCIA!
L E A ,  C O M P R E N D A Y S I G A T O D A S L A S I N S T R U C C I O N E S Y 
ADVERTENCIAS ANTES DE UTILIZAR ESTA HERRAMIENTA. EL NO 
HACERLO PUEDE RESULTAR EN LESIONES PERSONALES Y/O DAÑOS A 
LA PROPIEDAD, LO CUAL ANULARÁ LA GARANTÍA

1. Mantenga el área de trabajo limpia. Una zona de trabajo desordenada incrementa 
el riesgo de lesiones.
2. Tenga en cuenta las condiciones del área de trabajo. Asegúrese de que el soporte 
del rodillo esté colocado sobre un suelo firme y nivelado de manera estable.
3. Mantenga el producto fuera del alcance de los niños. Nunca se debe permitir que 
los niños entren en el área de trabajo. No permita que los niños manipulen máquinas, 
herramientas o cables de extensión.
4. Asegúrese de que esté bien equilibrado. Cuando se corta una pieza grande por un 
extremo, la pieza restante puede ser lo suficientemente pesada como para hacer 
tambalear el soporte. Asegúrese siempre de que las piezas estén bien sujetas.
5. Utilice la herramienta adecuada para el trabajo. No modifique este producto ni lo 
utilice para un propósito para el que no fue diseñado.
6. Lleve ropa adecuada. No lleve ropa holgada ni joyas, ya que pueden engancharse 
en las piezas móviles. Se recomienda usar ropa de seguridad, no conductora de 
electricidad y calzado antideslizante. Si tiene el pelo largo, cúbraselo o recójaselo.
7. Utilice protección para los ojos y los oídos. Utilice siempre gafas de seguridad 
contra impactos aprobadas por ANSI.
8. Trabaje de forma segura. Mantenga la postura y el equilibrio en todo momento. 
Nunca use el pedestal de apoyo como escalera de mano, ni se pare en la parte 
superior del pedestal de apoyo. Nunca exceda la capacidad de carga máxima 
recomendada del soporte (60 kg). Tenga cuidado al bajar las cargas pesadas del 
soporte, de modo que la tensión se absorba gradualmente.
9. Manténgase alerta. Observe lo que está haciendo con sentido común. No opere 
ninguna herramienta cuando esté cansado.
10. Verifique que todos los tornillos y perillas de fijación estén apretados y que todas 
las patas están bien colocadas antes de empezar a usar el soporte de rodillo.
11. Revise si hay partes dañadas. Antes de seguir utilizando la herramienta, debe 
comprobarla cuidadosamente para determinar si funcionará correctamente y 
realizará su función prevista. 
12. No opere ninguna herramienta si está bajo la influencia de alcohol o drogas. Lea 
las etiquetas de advertencia en las recetas para determinar si su juicio o reflejos se 
ven afectados mientras toma medicinas. Si tiene alguna duda, no utilice ni esta ni 
ninguna otra herramienta.
13. Cuando no estén en uso, las herramientas deben guardarse en un lugar seco bajo 
llave, fuera del alcance de los niños. Tampoco permita que la usen personas que no 
estén familiarizadas con ellas.
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IMPORTANTE: INFORMACIÓN DE SEGURIDAD

ADVERTENCIA: el uso de cualquier accesorio o aditamento que no sea el 
recomendado en este manual de instrucciones puede resultar en riesgos de lesiones 
personales.

ADVERTENCIA: Las advertencias, recomendaciones e instrucciones que se 
describen en este manual de instrucciones no pueden cubrir todas las posibles 
condiciones y situaciones que pueden ocurrir. El usuario debe entender que tiene 
que tener el sentido común y la precaución, que son factores que no se pueden 
ofrecer por este producto. Lea y siga todas las instrucciones proporcionadas en el 
manual de instrucciones, así como las instrucciones de cualquier otra herramienta 
utilizada con el soporte de rodillo.

DESCRIPCIÓN DE PIEZAS
1 Rodillo
2 Manija de Ajuste de Altura
3 Patas
4 Soporte
5 Llave hexagonal y herraje

INSTRUCCIONES DE MONTAJE

Utilice la llave hexagonal proporcionada.
Paso 1.
Retire los pasadores de las patas (3) e inserte los 
pasadores en los orificios de los soportes (4) como se 
muestra en la Fig. 1. Conecte las patas (3) y los 
soportes (4) con el perno hexagonal como se muestra 
en la Fig. 2. Utilice la llave hexagonal para apretar el 
perno hexagonal, asegúrese de que las patas estén 
bloqueadas firmemente como se muestra en la Fig. 3. 
Repita este paso con el otro conjunto de patas (3).
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Paso 2.
Coloque el rodillo (1) en el soporte 
y conécte los con dos pernos 
hexagonales y arande las (5) . 
Util ice la l lave hexagonal para 
apretar los pernos hexagonales 
como se muestra en la Figura 4.
Paso 3.
Puede ajustar la altura del soporte 
con la manija de ajuste girándola 
e n s e n t i d o a n t i h o r a r i o  p a r a 
aflojarla. Mientras está aflojada, 
l evan te e l rod i l l o a la a l tu ra 
deseada y gire la manija de ajuste 
en sentido horario para apretarla y 
fijarla como se muestra en la Fig. 
5.
NOTA: Co loque e l r od i l l o en 
p a r a l e l o c o n l a s p a t a s p a r a 
soportar una pieza de trabajo más 
larga con más firmeza.

INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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ESPECIFICAÇÕES

Altura:

Largura:

Largura do rolo:

Capacidade de carga:

Peso:

68 – 110 cm

43 cm

28 cm

60 kg

4 kg

A s e s p e c i fi c a ç õ e s 
estão
sujeitas a alterações
sem aviso prévio

INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

AVISO!
LEIA, COMPREENDA E SIGA TODAS AS INSTRUÇÕES E AVISOS ANTES 
DE UTILIZAR ESTA FERRAMENTA. O NÃO CUMPRIMENTO DESTAS 
INSTRUÇÕES PODE RESULTAR EM FERIMENTOS PESSOAIS E/OU 
DANOS MATERIAIS E ANULARÁ A GARANTIA.

1. Manter a área de trabalho limpa. As zonas desarrumadas são propícias a lesões.
2. Observe as condições da área de trabalho. Certifique-se de que o suporte do rolo 
está assente num solo firme e nivelado, de forma estável.
3. Mantenha as crianças afastadas. As crianças nunca devem ser autorizadas a 
entrar na área de trabalho. Não as deixe manusear máquinas, ferramentas ou 
extensões.
4. Tenha cuidado com o excesso de equilíbrio. Quando uma peça grande é cortada de 
uma extremidade de um trabalho, a peça restante pode ser suficientemente pesada 
para inclinar o suporte.  Certifique-se sempre de que a peça de trabalho está bem 
apoiada.
5. Utilize a ferramenta correcta para o trabalho. Não modifique esta ferramenta e não 
a utilize para um fim para o qual não foi concebida.
6. Vista-se correctamente. Não use roupas largas ou jóias, pois podem ficar presas 
em peças móveis. Recomenda-se o uso de vestuário de protecção, não condutor de 
electricidade e calçado antiderrapante durante o trabalho. Usar uma cobertura de 
cabelo restritiva para conter o cabelo comprido.
7. Utilize protecção para os olhos e para os ouvidos. Utilizar sempre óculos de 
protecção contra impactos aprovados pela ANSI.
8. Trabalhar em segurança. Mantenha sempre os pés e o equilíbrio correctos. Nunca 
utilize o suporte de apoio como escada, nem se apoie no topo do suporte de apoio. 
Nunca exceda a capacidade de peso máxima recomendada para o suporte de apoio 
(132 lbs.). Baixe sempre cargas pesadas para o suporte com cuidado, para que a 
tensão seja absorvida gradualmente.
9. Mantenha-se alerta. Veja o que está a fazer, use o senso comum. Não utilize 
qualquer ferramenta quando estiver cansado.
10. Verifique se todos os parafusos e botões de fixação estão apertados e se todas as 
pernas estão bloqueadas no lugar antes de utilizar o suporte.
11. Verificar as peças danificadas. Antes de continuar a utilizar a ferramenta, esta 
deve ser cuidadosamente verificada para determinar se funciona correctamente e se 
desempenha a função a que se destina.
12. Não utilize qualquer ferramenta se estiver sob a influência de álcool ou drogas. 
Leia os rótulos de aviso das receitas médicas para determinar se o seu 
discernimento ou reflexos estão afectados durante a toma de drogas. Em caso de 
dúvida, não utilize qualquer ferramenta.
13. Quando não estiverem a ser utilizadas, as ferramentas devem ser guardadas 
num local seco e fechado à chave, fora do alcance das crianças e não devem ser 
utilizadas por pessoas que não estejam familiarizadas com elas.
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INFORMAÇÕES DE SEGURANÇA IMPORTANTES

AVISO - A utilização de qualquer acessório ou acessório que não seja recomendado 
neste manual de instruções pode representar um risco de ferimentos pessoais.

AVISO: Os avisos, precauções e instruções apresentados neste manual de 
instruções não podem abranger todas as condições e situações possíveis que 
possam ocorrer. O operador deve compreender que o bom senso e a precaução são 
factores que não podem ser incorporados neste produto, mas que devem ser 
fornecidos pelo operador. Leia e compreenda todas as instruções fornecidas no 
manual de instruções, bem como qualquer outra ferramenta utilizada com o suporte 
de apoio do rolo.

DESCRIÇÃO DAS PEÇAS
1 Conjunto de rolos
2 Pega de regulação da altura
3 Conjunto da perna
4 Montagem do suporte
5 Chave hexagonal e ferragens

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM

Utilizar a chave hexagonal fornecida.
Passo 1.
Retire os pinos do conjunto da perna (3) e insira os 
pinos nos orifícios do conjunto do suporte (4), 
conforme ilustrado na Fig. 1. Ligue o conjunto da o 
conjunto da perna (3) e o conjunto do suporte (4) com 
o parafuso sextavado, como ilustrado na Fig. 2. 
Utilize a chave hexagonal chave hexagonal para 
apertar o parafuso hexagonal, certifique-se de que o 
conjunto da perna se de que o conjunto da perna está 
firmemente bloqueado, como mostra a Fig. 3.
Repita este passo com o outro conjunto de pernas (3).
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Etapa 3.
Coloque o conjunto do rolo (1) no 
conjunto do suporte e ligue-os 
com dois parafusos sextavados e 
a n i l h a s ( 5 ) .  U t i l i z e a c h a v e 
h e x a g o n a l  p a r a  a p e r t a r  o s 
p a r a f u s o s h e x a g o n a i s , c o m o 
mostra a Fig. 4.

Passo 4.
NOTA: Pode ajustar a altura do 
s u p o r t e c o m o m a n í p u l o d e 
regulação, rodando-o no sentido 
contrár io ao dos ponteiros do 
r e l ó g i o  p a r a  o  d e s a p e r t a r . 
Enquanto est iver desapertado, 
eleve o conjunto do rolo até à 
a l t u r a  p r e t e n d i d a  e  r o d e  o 
manípulo de regulação no sentido 
dos ponteiros do relógio para o 
apertar no lugar, como mostra a 
Fig. 5.

NOTA: Coloque o conjunto do rolo 
em paralelo com o conjunto da 
p e r n a  p a r a  s u p o r t a r  m a i s 
firmemente uma peça de trabalho 
mais comprida.

INSTRUÇÕES DE MONTAGEM CONT.



14



15



16



17

DATI TECNICI

Altezza:

Larghezza:

Larghezza del rullo:

Capacità di peso:

Peso:

Le specifiche sono 
soggette a modifiche 

senza preavviso

INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

AVVERTENZA
LEGGERE, COMPRENDERE E SEGUIRE TUTTE LE ISTRUZIONI E LE 
AVVERTENZE PRIMA DI UTILIZZARE QUESTA ATTREZZATURA. IL 
MANCATO RISPETTO POTREBBE CAUSARE LESIONI PERSONALI E/O 
DANNI MATERIALI E ANNULLA LA GARANZIA

1. Mantenere pulita l'area di lavoro. Le aree disordinate portano le lesioni.
2. Osservare le condizioni dell'area di lavoro. Assicurarsi che il supporto del rullo sia 
installato su un terreno solido e piano in modo stabile.
3. Tenere lontani i bambini. I bambini non devono mai essere ammessi nell'area di 
lavoro. Non lasciare che operino macchine, attrazzatura o prolunghe.
4. Si deve essere consapevole dell'eccesso di equilibrio. Quando un pezzo grande 
viene tagliato da un'estremità di un lavoro, il pezzo rimanente potrebbe essere 
abbastanza pesante da ribaltareil cavalletto. Assicurarsi sempre che il pezzo sia ben 
supportato.
5. Usare lo strumento giusto per il lavoro. Non modificare questa attrezzatura e non 
utilizzarla per uno scopo diverso dallo suo utilizzo progettato.
6. Vestirsi adeguatamente. Non indossare abiti larghi o gioielli in quanto possono 
impigliarsi nelle parti in movimento. Durante il lavoro si consigliano indumenti 
protettivi, elettricamente non conduttivi e calzature antiscivolo. Indossare una cuffia 
da lavoro per per contenere i capelli lunghi.
7. Utilizzare protezioni per occhi e orecchie. Indossare sempre occhiali di sicurezza 
antiurto approvati da ANSI.
8. Lavorare in sicurezza. Mantnere sempre un appoggio e un equilibrio adeguati. Non 
utilizzare mai il cavalletto come scala a pioli, né salire sulla parte superiore del 
cavalletto. Non superare mai la capacità di peso massima consigliata del supporto di 
cavalletto (132 libbre). Abbassare sempre delicatamente i carichi pesanti sul 
cavalletto, in modo che la tensione venga assorbita gradualmente.
9. Stare attento. Attenzione sul lavoro che stai facendo, utilizzare il buon senso. Non 
operare nessuna attrezzatura quando sei stanco.
10. Controllare che tutte le viti di fissaggio e le manopole siano ben serrate e che tutte 
le gambe siano bloccate in posizione prima di operare l'attrezzatura.
11. Controllare le parti danneggiate. Prima di un ulteriore utilizzo dell'attrezzatura, si 
effettua un controllo attento per assicurarsi che funzionerà correttamente e svolgerà 
la sua funzione prevista.
12. Non operare nessuna attrezzatura se sotto l'effetto di alcol o droghe. Leggere le 
etichette di avvertenza sulle prescrizioni per determinare se il tuo giudizio o i tuoi 
riflessi sono compromessi durante l'assunzione di farmacia. In caso di dubbio, non 
utilizzare nessuna attrezzatura.
13. Quando e' sono in uso, l'attrezzatura deve essere conservata in un luogo asciutto 
e chiuso a chiave, fuori dalla portata dei bambini e non consentire a persone che non 
lo conoscono.

68 – 110 cm

43 cm

28 cm

60 kg

4 kg
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INFORMAZIONI IMPORTANTI SULLA SICUREZZA

AVVERTENZA: L'uso di qualsiasi accessorio o accessorio diverso da quello 
raccomandato nel presente manuale di istruzioni può portare un rischio di 
lesioni personali.

AVVERTENZA: le avvertenze, le precauzioni e le istruzioni decritte nel 
presente manuale di istruzioni non possono coprire tutte le possibili condizioni 
e situazioni che possono verificarsi. L'operatore deve comprendere che il 
buon senso e la cautela sono fattori che non possono essere incorporati in 
questo prodotto, ma devono essere fornit i dal l 'operatore. Leggere e 
comprendere tutte le istruzioni fornite nel manuale di istruzioni e qualsiasi 
istruzione relativa all'altro strumento (o agli altri strumenti) utilizzato con il 
cavalletto a rullo.

DESCRIZIONE DELLE PARTI

1. Gruppo rullo
2 .  M a n i g l i a  d i  r e g o l a z i o n e 
dell'altezza
3. Gruppi del piede
4. Gruppo del supporto
5. Chiave esagonale e hardware

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Utilizzare la chiave esagonale fornita.
Passo 1.
Rimuovere i perni dal gruppo del piede (3) e 
inserire il perno nel foro del supporto (4) come 
mostrato in Fig. 1. Collegare il gruppo del piede 
(3) e il gruppo del supporto (4) con il bullone 
esagonale come mostrato in Fig 2. Utilizzare la 
c h i a v e e s a g o n a l e p e r s e r r a r e i l  b u l l o n e 
esagonale, assicurarsi che il gruppo del piede sia 
bloccato saldamente come mostrato in Fig 3. 
Ripetere questo passaggio con l'altro gruppo del 
piede (3).



19

ISTRUZIONI DI ASSEMBLAGGIO

Passo 3.
Mettere il gruppo del rullo (1) 
su l g ruppo de l suppor to e 
c o l l e g a r l i  c o n d u e b u l l o n i 
e s a g o n a l i  e  r o n d e l l e  ( 5 ) . 
Utilizzare la chiave esagonale 
per serrare i bulloni esagonali 
come mostrato in Fig 4.

Passo 4.
NOTA: Si può regolare l'altezza 
del supporto con la maniglia di 
regolazione ruotando in senso 
antiorario per allentare. Mentre 
è allentato, sollevare il gruppo 
del rullo all'altezza desiderata e 
r u o t a r e  l a  m a n i g l i a  d i 
regolazione in senso orario per 
se r ra re i n pos i z i one come 
mostrato in Fig 5.

NOTA: posizionare il gruppo del 
rullo parallelamente ai gruppi 
del piede per supportare più 
saldamente più lungo.
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